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Την Τετάρτη 30/8 συμμετείχαμε στο ανοιχτό κάλεσμα για τη διάσωση του άλσους φυτωρίου της 

Αλεξανδρούπολης. Στην συγκέντρωση ανταποκρίθηκαν πολλοί κάτοικοι της πόλης προκειμένου να σώσουν 

έναν από τους τελευταίους χώρους πρασίνου. Το μικρό άλσος έχει δρομολογηθεί εδώ και τουλάχιστον 15 

χρόνια να γίνει κλειστό γυμναστήριο και η απόφαση έχει επικυρωθεί απ’ όλα τα προηγούμενα δημοτικά 

συμβούλια της πόλης.  

Στο σήμερα, λοιπόν, ο δήμος αποφάσισε ότι, εν μέσω πυρκαγιών, οι οποίες συνεχίζουν να καίνε ολόκληρο το 
νομό, εδώ και 13 ημέρες έχοντας καταστρέψει σχεδόν κάθε δάσος και βιότοπο της περιοχής, η κατάλληλη 
κίνηση είναι να κοπεί και το αστικό πράσινο. Η απόφαση αυτή προφανώς δεν αφορά «το καλό της πόλης», 
αλλά γίνεται από τη μία για το κέρδος του εργολάβου που έχει αναλάβει το έργο και από την άλλη στα πλαίσια 
της «προεκλογικής φρενίτιδας» της παρούσας δημοτικής αρχής  για έργα, όπως είναι και οι αποτυχημένες 
πλακοστρώσεις στο κέντρο της πόλης.  
 
Σα να μην έφτανε αυτό, στη συγκέντρωση της Τετάρτης είδαμε να έρχονται και να μας φορτώνονται με το ζόρι 
σχεδόν όλοι οι υποψήφιοι δήμαρχοι και να μετατρέπουν μια συγκέντρωση κατοίκων στο προεκλογικό τους 
πανηγύρι φέρνοντας μαζί τους κάμερες και χειροκροτητές. Το θράσος τους δεν έχει όρια, αφού σχεδόν όλοι 
όσοι ήταν εκεί είχαν επικυρώσει την κατασκευή του γυμναστηρίου τα προηγούμενα χρόνια στα δημοτικά 
συμβούλια, γνωρίζοντας πολύ καλά ποια θα είναι η τύχη του άλσους αν γίνει εκεί το έργο. Αποκορύφωμα 
υποκρισίας ήταν και η συμμετοχή του πρώην δημάρχου Αλεξανδρούπολης Λαμπάκη ο οποίος δρομολόγησε το 
έργο στην θητεία του(!) και τόσα χρόνια κορόιδευε οποιαδήποτε οικολογική φωνή της πόλης. 
 
Σήμερα 31/8 το πρωί, και ενώ υπήρχε υποτίθεται αναστολή των έργων με το απογευματινό έκτακτο συμβούλιο, 
έπιασαν δουλειά οι ντόπιοι μπάτσοι προκειμένου να εξυπηρετήσουν όπως πάντα το κέρδος και τα αφεντικά 
τους κόντρα στη συγκέντρωση κατοίκων που ήταν παρόντες να υπερασπιστούν το άλσος. Οι μπάτσοι 
προχώρησαν σε προσαγωγές όλων όσων βρισκόταν στο σημείο δίνοντας το ελεύθερο στο συνεργείο του 
εργολάβου να προχωρήσει στο κόψιμο των δέντρων.  
 
Πλέον είναι ξεκάθαρο ποιοι είναι εχθροί μας, ποιοι ευθύνονται για την καθημερινή υποβάθμιση των ζωών μας, 
ποιοι αφήνουν να καίγονται ανθρώπινες ζωές, δάση και οικισμοί και ποιοι μας σπρώχνουν να ζούμε στη 
φτώχεια χωρίς καν να καλύπτονται οι βασικές μας ανάγκες. Είναι το κράτος, η κυβέρνηση, οι δήμαρχοι και οι 
ντόπιοι «μικροπολιτικοί» οι οποίοι βρίσκονται στις θέσεις τους με μόνο σκοπό την εξυπηρέτηση των πλουσίων, 
των καπιταλιστών. Κανείς δε θα νοιαστεί για τις δικές μας ζωές αν δεν το κάνουμε εμείς. Μεγάλα παραδείγματα 
η εποχή Covid που κόσμος πέθαινε καθημερινά έξω από ΜΕΘ, οι φωτιές που κατακαίουν την περιοχή για 13η 
μέρα ανεξέλεγκτα, η ακρίβεια ακόμα και στα βασικά προϊόντα και πολλά ακόμα καθημερινά που τα ξέρει 
καλύτερα ο καθένας μας.  
 
Να μην γίνουμε πιόνι κανενός! Αν δεν βγούμε μόνοι μας μπροστά χωρίς πολιτικούς και παρατρεχάμενους, αν 
δεν οργανωθούμε συλλογικά για να διεκδικήσουμε καλύτερες συνθήκες ζωής, αν δεν αγωνιστούμε μόνοι μας, 
με τα δικά μας χέρια, χωρίς αντιπροσώπους κόντρα στα θελήματα κράτους και κεφαλαίου τότε η κατάληξη θα 
είναι πάντα η ίδια: Φτώχεια και εξαθλίωση.  
 

ΟΥΤΕ ΣΠΙΘΑΜΗ ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΝΑ ΜΗ ΓΙΝΕΙ ΤΣΙΜΕΝΤΟ 
 

ΝΑ ΠΑΜΕ ΚΟΝΤΡΑ ΣΤΙΣ ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ ΠΟΥ ΜΑΣ ΑΦΗΝΟΥΝ ΜΕ ΧΑΜΕΝΕΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΕΣ ΖΩΕΣ,  
ΚΑΜΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ ΚΑΙ ΚΑΤΕΣΤΡΑΜΜΕΝΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ 

 
ΑΚΗΔΕΜΟΝΕΥΤΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΧΩΡΙΣ ΝΤΟΠΙΟΥΣ ΣΩΤΗΡΕΣ, Ο.ΤΙ ΕΧΟΥΜΕ ΕΙΝΑΙ Ο ΕΝΑΣ ΤΗΝ ΑΛΛΗ 

 
ΟΛΟΙ ΚΑΙ ΟΛΕΣ ΠΕΜΠΤΗ 31 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ, 18:30 ΣΤΟ ΔΗΜΑΡΧΕΙΟ 

ΝΑ ΠΑΡΟΥΜΕ ΠΙΣΩ ΟΣΑ ΜΑΣ ΑΝΗΚΟΥΝ! 


